

Норвежский принц открыл Тоннельный Конгресс WTC 2017

Июнь, 2017

Ежегодный [Всемирный Тоннельный Конгресс](#) в этом году собрал 1600 участников в норвежском городе Бергене. На открытии выступил Его Королевское Высочество кронпринц Хокон Магнус.



Открытие Тоннельного Конгресса WTC 2017

В Норвегии построено около тысячи тоннелей. Здесь находится самый длинный автодорожный тоннель, реализуется амбициозный проект первого [морского тоннеля для кораблей](#), который поможет избежать опасного с точки зрения навигации участка. Изрезанная береговая линия – причина строительства тоннелей, проходящих под морским дном.

Всемирный тоннельный конгресс ежегодно собирает специалистов в области технологий строительства тоннелей и основных поставщиков оборудования со всего мира. Основная тема конгресса в 2017 году «Наземные задачи – подземные решения». Даты проведения 12 –14 июня. Еще три дня займут технические экскурсии.

Дубай примет следующий конгресс в Объединенных Арабских Эмиратах.